
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 1 Keru 

Kelas / Semester  : V / 1 

Tema 4 : Sehat Itu Penting 

Sub Tema 1 : Peredaran Darahku Sehat 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 1x 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Dengan mengamati gambar peredaran darah manusia, siswa dapat menyebutkan organ peredaran 

darah dengan benar. 

2. Dengan mengamati gambar peredaran darah manusia, siswa dapat menjelaskan fungsi organ 

peredaran darah secara rinci. 

3. Dengan mengamati gambar peredaran darah manusia, siswa dapat menjelaskan sistem peredaran 

darah besar dan sistem peredaran darah kecil serta alur peredarannya dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal ( 2 Menit) 

1. Guru memberi salam, menanyakan kabar kepada siswa 

2. Siswa berdoa menurut agama dan keyakinannya dipimpin oleh salah seorang siswa 

3. Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan memeriksa kerapihan pakaian, 

posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran. 

4. Guru mengingatkan 3 m untuk memutus rantai penyebaran covid 19 : Memakai masker, Mencuci 

tangan, Menjaga jarak 

5. Memberikan motivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

1. Mengamati gambar peredaran darah pada buku siswa  

2. Siswa secara bergiliran menyebutkan organ peredaran darah manusia yang terdapat  pada gambar 

3. Menjelaskan fungsi dari organ organ peredaran darah pada manusia 

4. Melalui diskusi siswa dapat menyimpulkan perbedaan system peredaran darah besar dan peredaran 

darah kecil.  

5. Menunjukkan pada gambar alur peredaran system peredaran darah besar dan system peredaran darah 

kecil. 

 Kegiatan Akhir ( 2 Menit ) 

1. Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari 

2. Bersama siswa membuat kesimpulan dari pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

3. Melakukan penilaian atau evaluasi pembelajaran. 

4. Bersama berdoa dan salam penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Penilaian Sikap : Pengamatan ketika pembelajaran berlangsung 

2. Pengetahuan: Tes tulis 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 1 KERU 
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LAMPIRAN 

Instrumen Penilaian Sikap 

Nama Siswa Aspek Penilaian 

Disiplin Tanggung Jawab Partisipasi Peduli 

Alfathul Ahzim     

Alena Sabrina     

Azalia Saffa     

Ket. 

4= Sangat baik,  

3= baik,  

2=cukup,  

1= kurang 

 

Instrumen Penilaian Pengetahuan 

Soal 

1. Organ tubuh yang berperan dalam peredaran darah manusia adalah.... 

2. Fungsi jantung adalah.... 

3. Jantung terdiri dari empat bagian yaitu... 

4. Sistem peredaran darah pada manusia dibagi menjadi 2 yaitu....................dan..................... 

 

Ket: 

Skor tiap soal 25  

Nilai Akhir = 
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 x 100 

  


